

 EN Quick start guide	 SLAD200WT
--	---

White Noise Sound Machine

For more information see the extended manual online: **ned.is/slad200wt**

Intended use

The Nedis SLAD200WT is a white noise sound device for better sleep, relaxation and focus with a built-in sleeping light.

The product has 18 sound options and 11 light options. The product is intended for indoor use only. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning. The product is not intended for professional use.

Main parts (image **A**)

- LED Night Light
- USB-C input
- Power button
- Previous button
- Volume down button
- 15 minute timer LED
- 30 minute timer LED
- Timer button
- 60 minute timer LED
- Volume up button
- Next button
- Light button
- USB-C cable
- Speaker

Safety instructions

- WARNING**
 - Ensure you have fully read and understood the instructions in this document before you install or use the product. Keep the packaging and this document for future reference.
 - Only use the product as described in this document.
 - Do not use the product if it is damaged or defective. Replace a damaged or defective product immediately.
 - Children aged less than 2 years may not handle the product without supervision.
 - Do not let children play with the packaging material. Always keep the packaging material out of the reach of children.
 - Do not open the product, there are no user serviceable parts inside.
 - Do not drop the product and avoid bumping.
 - Always keep the power cable and the product away from usual walkways.
 - For optimal battery life, fully charge the battery before first use.
 - In the event of a leak leaking, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice.
 - Do not leave the product on prolonged charge when not in use.
 - After extended periods of storage, it may be necessary to charge the rechargeable cells or batteries several times to obtain maximum performance.
 - Do not use aggressive chemical cleaning agents when cleaning the product.
 - Do not immerse the product in water or other liquids.
 - Do not expose the product to water, rain, moisture, or high humidity.
 - Disconnect the product from the power source before cleaning.

- charging the product**
 - Fully charge the battery before first use.
 - Plug the USB-C cable **A** into the USB-C input **A**.
 - Plug the other end of the USB-C cable **A** into a power source or a power adapter (not included).
 - The LEDs **A** flash 10 times to indicate low battery.

- Switching the product on/off**
 - Press and hold the power button **A** to switch the product on or off.
 - The product remembers the latest settings when switched off.
- Using the sleeping light**
 - Press light button **A** to cycle through the different light modes.
 - Press and hold the light button **A** to adjust the brightness.
 - Double press the light button **A** to switch off the light.

- Using the white noise**
 - Press the power button **A** to play or pause white noise sounds.
 - Press the previous button **A** or next button **A** to cycle between the different white noise sounds.
- Changing the volume**
 - Press the volume up button **A** or volume down button **A** to adjust the volume.
 - The product emits a beep when the highest or lowest volume is reached.

- Setting the timer**
 - Press the timer button **A** repeatedly to adjust the timer duration.

- Disposal**
 - The product is designated for separate collection at an appropriate collection point. Do not dispose of the product with household waste.
 - For more information, contact the retailer or the local authority responsible for the waste management.

Declaration of Conformity

We, Nedis B.V. declare as manufacturer that the product SLAD200WT from our brand Nedis*, produced in China, has been tested according to all relevant CE standards and regulations and that all tests have been passed successfully. This includes, but is not limited to the RED 2014/53/EU regulation.

The complete Declaration of Conformity (and the safety datasheet if applicable) can be found and downloaded via: *ned.is/SLAD200WT#support*

 DE Kurzanleitung	 SLAD200WT
--	---

Weißes Rauschen-Soundmaschine

 I Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: ned.is/slad200wt

Bestimmungsgemäße Verwendung

Die Nedis SLAD200WT ist eine weißes Rauschen-Soundmaschine für besseren Schlaf, zur Entspannung und Konzentration mit einem eingebauten Schlaflicht. Das Produkt verfügt über 18 Soundoptionen und 11 Beleuchtungsoptionen.

Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von Gebäuden gedacht.

Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Das Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Hauptbestandteile (Abbildung **A**)

- LED-Nachtlicht
- USB-C-Eingang
- Ein/Aus-Taste
- Zurück-Taste
- Lautstärke runter-Taste
- 15 Minuten Timer-LED
- 30 Minuten Timer-LED
- Timer-Taste
- 60 Minuten Timer-LED
- Lautstärke hoch-Taste
- Vor-Taste
- Light Taste
- USB-C-Kabel
- Lautsprecher

- Sicherheitshinweise**
 - WARNING**
 - Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anweisungen in diesem Dokument vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie das Produkt installieren oder verwenden. Heben Sie die Verpackung und dieses Dokument zum späteren Nachschlagen auf.
 - Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument beschrieben.
 - Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Produkt unverzüglich.
 - Kinder unter 2 Jahren dürfen das Produkt nicht ohne Aufsicht verwenden.
 - Lassen Sie Kinder nicht mit dem Verpackungsmaterial spielen. Halten Sie das Verpackungsmaterial stets außer Reichweite von Kindern.
 - Öffnen Sie das Produkt nicht. Es befindet sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Inneren.
 - Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
 - Halten Sie das Stromkabel und das Produkt von üblichen Laufwegen fern.
 - Do not immerse the product in water or other liquids.
 - Do not expose the product to water, rain, moisture, or high humidity.
 - Disconnect the product from the power source before cleaning.

- charging the product**
 - Fully charge the battery before first use.
 - Plug the USB-C cable **A** into the USB-C input **A**.
 - Plug the other end of the USB-C cable **A** into a power source or a power adapter (not included).
 - The LEDs **A** flash 10 times to indicate low battery.

- Switching the product on/off**
 - Press and hold the power button **A** to switch the product on or off.
 - The product remembers the latest settings when switched off.
- Using the sleeping light**
 - Press light button **A** to cycle through the different light modes.
 - Press and hold the light button **A** to adjust the brightness.
 - Double press the light button **A** to switch off the light.

- Using the white noise**
 - Press the power button **A** to play or pause white noise sounds.
 - Press the previous button **A** or next button **A** to cycle between the different white noise sounds.
- Changing the volume**
 - Press the volume up button **A** or volume down button **A** to adjust the volume.
 - The product emits a beep when the highest or lowest volume is reached.

- Ein-/Ausschalten des Produkts**
 - Halten Sie die Ein/Aus-Taste **A** gedrückt, um das Produkt ein- oder auszuschalten.
 - Beim Abschalten merkt sich das Produkt die zuletzt ausgewählten Einstellungen.

Verwenden des Schlaflichts

Drücken Sie die Licht-Taste **A**, um durch die verschiedenen Lichtmodi zu schalten.

Halten Sie die Licht-Taste **A** gedrückt, um die Helligkeit anzupassen.

Drücken Sie doppelt auf die Licht-Taste **A**, um die das Licht auszuschalten.

Verwenden des weißen Rauschens

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste **A**, um die Wiedergabe von weißem Rauschen zu starten oder zu pausieren.

Zurück Sie die Zurück-Taste **A** oder die Vor-Taste **A**, um zwischen den verschiedenen Arten weißen Rauschens zu wechseln.

Ändern der Lautstärke

Drücken Sie die Lautstärke erhöhen-Taste **A** oder die Lautstärke verringern-Taste **A**, um die Lautstärke anzupassen.

Das Produkt gibt einen Signalton ab, wenn die höchste oder niedrigste Lautstärke erreicht ist.

Einstellen des Timers

Drücken Sie mehrmals die Timer-Taste **A**, um die Dauer des Timers einzustellen.

Entsorgung

Dieses Produkt muss an einer entsprechenden Sammelstelle zur Entsorgung abgegeben werden. Entsorgen Sie das Produkt nicht mit dem Haushaltsabfall.

Weitere Informationen erhalten Sie beim Verkäufer oder der für die Abfallwirtschaft verantwortlichen örtlichen Behörde.

Konformitätserklärung

Wir, Nedis B.V., erklären als Hersteller, dass das Produkt SLAD200WT unserer Marke Nedis*, produziert in China, nach allen geltenden CE-Standards und Vorschriften getestet wurde und alle diese Tests erfolgreich bestanden hat. Dies gilt unter anderem auch für die Richtlinie RED 2014/53/EU.

Die vollständige Konformitätserklärung (und das Sicherheitsdatenblatt, falls zutreffend) steht zum Download zur Verfügung unter: *ned.is/SLAD200WT#support*

 FR Guide de démarrage rapide	 SLAD200WT
--	---

Machine sonore à bruit blanc

Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne : **ned.is/slad200wt**

Utilisation prévue

Le SLAD200WT Nedis est un appareil sonore de bruit blanc pour un meilleur sommeil, de la relaxation et de la concentration avec une lumière de sommeil intégrée. Le produit dispose de 18 options sonores et 11 options lumineuses.

Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Le produit n'est pas destiné à un usage professionnel.

Pièces principales (image **A**)

- Veilleuse LED
- Entrée USB-C
- Bouton d'alimentation
- Bouton précédent
- Bouton de réduction du volume
- LED de minuterie de 15 minutes
- LED de minuterie de 30 minutes
- Bouton de minuterie
- LED de minuterie de 60 minutes
- Bouton
- Bouton d'augmentation du volume
- Bouton suivant
- Bouton Light
- Câble USB-C
- Haut-parleur

- Consignes de sécurité**
 - AVERTISSEMENT**
 - Assurez-vous d'avoir entièrement lu et compris les instructions de ce document avant d'installer ou d'utiliser le produit. Conservez l'emballage et le présent document pour référence ultérieure.
 - Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel et ne le modifiez pas.
 - Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacez immédiatement un produit endommagé ou défectueux.
 - Nach längerer Lagerung des Produkts können mehrere Lade- und Entladezyklen der Akkus oder Batterien notwendig sein, um maximale Leistung zu erreichen.
 - Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel.
 - Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
 - Öffnen Sie das Produkt nicht Wasser, Regen, Feuchtigkeit oder hoher Luftfeuchtigkeit aus.
 - Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Stromversorgung.
- Laden des Produkts**
 - Laden Sie den Akku vor der ersten Verwendung vollständig auf.
 - Stecken Sie das USB-C-Kabel **A** in den USB-C-Eingang **A**.
 - Verbinden Sie das andere Ende des USB-C-Kabels **A** mit dem USB-C-Eingang oder einem Netzteil (nicht im Lieferumfang enthalten).
 - Die LEDs **A** blinken 10 mal, um einen niedrigen Akkuladestand anzuzeigen.
- Ein-/Ausschalten des Produkts**
 - Halten Sie die Ein/Aus-Taste **A** gedrückt, um das Produkt ein- oder auszuschalten.
 - Beim Abschalten merkt sich das Produkt die zuletzt ausgewählten Einstellungen.

Verwenden des Schlaflichts

Drücken Sie die Licht-Taste **A**, um durch die verschiedenen Lichtmodi zu schalten.

Halten Sie die Licht-Taste **A** gedrückt, um die Helligkeit anzupassen.

Drücken Sie doppelt auf die Licht-Taste **A**, um die das Licht auszuschalten.

Verwenden des weißen Rauschens

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste **A**, um die Wiedergabe von weißem Rauschen zu starten oder zu pausieren.

Zurück Sie die Zurück-Taste **A** oder die Vor-Taste **A**, um zwischen den verschiedenen Arten weißen Rauschens zu wechseln.

Mise sous / hors tension du produit

Appuyez et maintenez le bouton d'alimentation **A** pour allumer ou éteindre le produit.

Le produit garde en mémoire les derniers paramètres lorsqu'il est hors tension.

Utiliser la lumière de sommeil

Appuyez sur le bouton lumineux **A** pour parcourir les différents modes d'éclairage.

Appuyez et maintenez le bouton d'éclairage **A** pour régler la luminosité.

Appuyez deux fois sur le bouton d'éclairage **A** pour éteindre la lumière.

Utiliser le bruit blanc

Appuyez sur le bouton d'alimentation **A** pour mettre en marche ou en pause les sons de bruit blanc.

Appuyez sur le bouton précédent **A** ou le bouton suivant **A** pour alterner entre les différents sons de bruit blanc.

Modifier le volume

Appuyez sur le bouton d'augmentation du volume **A** ou sur le bouton de réduction du volume **A** pour régler le volume.

Le produit émet un bip lorsque le volume le plus haut ou le plus bas est atteint.

Réglage de la minuterie

Appuyez sur le bouton de minuterie **A** à plusieurs reprises pour ajuster la durée de la minuterie.

Traitement des déchets

Le produit doit être jeté séparément des ordures ménagères dans un point de collecte approprié. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères ordinaires.

Pour plus d'informations, contactez le distributeur ou l'autorité locale responsable de la gestion des déchets.

Déclaration de conformité

Nous, Nedis B.V., déclarons en tant que fabricant que le produit SLAD200WT de notre marque Nedis*, produit en Chine, a été testé conformément à toutes les normes et réglementations CE en vigueur et que tous les tests ont été réussis. Cela inclut, sans toutefois s'y limiter, la directive RED 2014/53/UE.

La Déclaration de conformité complète (et la fiche de sécurité le cas échéant) peut être trouvée et téléchargée via: *nedis.fr/SLAD200WT#support*

 NL Snelstartgids	 SLAD200WT
--	---

Machine voor witte ruis

Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: **ned.is/slad200wt**

Bedoeld gebruik

De Nedis SLAD200WT is een apparaat met slaaperlichting dat 'White Noise' (witte ruis) produceert. Het zorgt voor betere slaap, ontspanning en focus.

Het product heeft 18 geluidsopties en 11 verlichtingsopties.

Het product is enkel bedoeld voor gebruik binnenshuis.

Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor de veiligheid, garantie en correcte werking.

Het product is niet bedoeld voor professioneel gebruik.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding **A**)

- LED-nachtlampje
- USB-C ingang
- Aan-/uitknop
- Vorig nummer-knop
- Volume lager knop
- LEDlampje voor 15 minuten timer
- LEDlampje voor 30 minuten timer
- Timerknop
- LEDlampje voor 60 minuten timer
- Volume hoger knop
- Volgend nummer-knop
- Light knop
- USB-C kabel
- Luidspreker

Veiligheidsvoorschriften

- WAARSCHUWING**
 - Zorg ervoor dat u de instructies in dit document volledig gelezen en begrepen heeft voordat u het product installeert of gebruikt. Bewaar de verpakking en dit document voor toekomstig gebruik.

- Gebruik het product alleen zoals in dit document beschreven.
- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect product onmiddellijk.
- Kinderen jonger dan 2 jaar mogen het product niet gebruiken zonder toezicht.
- Laat kinderen niet met het verpakkingsmateriaal spelen. Houd het verpakkingsmateriaal altijd buiten het bereik van kinderen.
- Open het product niet. Er zitten geen onderdelen in die door de gebruiker te onderhouden zijn.
- Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
- Houd het netsoer en het product altijd uit de buurt van de gangbare looppaden.
- Voor een optimale levensduur van de accu, dient u de accu voor het eerste gebruik volledig op te laden.
- Als een cel lekt, laat de vloeistof dan niet met de huid of de ogen in contact komen. Als dit toch gebeurt, moet u de vloeistof direct met veel water afspolten en medische hulp inroepen.
- Laat het product niet langdurig opladen wanneer het niet in gebruik is.
- Let op dat het product niet te langere tijd niet gebruikt is, kan het nodig zijn om oplaadbare cellen of batterijen meerdere malen op te laden en te ontladen om maximale prestaties te verkrijgen.
- Gebruik bij het reinigen van het product geen agressieve chemische reinigingsmiddelen.
- Dompel het product niet onder in water of andere vloeistoffen.
- Stel het product niet bloot aan water, regen, vocht of hoge luchtvochtigheid.

- Koppel het product los van de stroombron voordat u het reinigt.

Het product opladen

Druk op accu voor het eerste gebruik volledig op. Steek de USB-C-kabel **A** in de USB-C-ingang **A**. Steek het andere uiteinde van de USB-C-kabel **A** in een voedingsbron of voedingsadapter (niet meegeleverd).

- De ledlampjes **A** knipperen 10 keer om een lege accu aan te geven.

Het product aan- of uitzetten

Houd de aan-/uitknop **A** ingedrukt om het apparaat aan of uit te zetten.

- Het product onthoudt de laatste instellingen wanneer het is uitgeschakeld.

De slaaperlichting gebruiken

Druk op de lichtknop **A** voor de verschillende lichtmodi. Houd de verlichtingsknop **A** ingedrukt om de helderheid aan te passen.

Druk twee keer op de verlichtingsknop **A** om de verlichting uit te zetten.

'White Noise' gebruiken

Druk op de aan/uit-knop **A** om de witteruisgeluiden af te spelen of te pauzeren.

Druk op de knop Vorige **A** of Volgende **A** om de verschillende witteruisgeluiden te wisselen.

Het volume veranderen

Druk op de knop Volume omhoog **A** of Volume omlaag **A** om het volume aan te passen.

Het product emittet een pieptoon horen wanneer het hoogste of laagste volume bereikt is.

De timer instellen

Druk herhaaldelijk op de timerknop **A** om de timer in te stellen.

Afdanking

Het product is bestemd voor gescheiden inzameling bij een hertoe aangewezen verzamelpunt. Werp het product niet weg bij het huishoudelijk afval.

Neem voor meer informatie contact op met de detailhandelaar of de lokale overheid die verantwoordelijk is voor het afvalbeheer.

Verklaring van overeenstemming

Wij, Nedis B.V. verklaren als fabrikant dat het product SLAD200WT van ons merk Nedis*, geproduceerd in China, is getest conform alle relevante CE-normen en voorschriften en dat alle tests met succes zijn doorstaan. Dit omvat, maar is niet beperkt tot de richtlijn RED 2014/53/UE.

De volledige conformiteitverklaring (en het blad met veiligheidsgegevens indien van toepassing) kan worden gevonden en gedownload via: *nedis.nl/SLAD200WT#support*

Dichiarazione di conformità

Nosotroscrittiti, Nedis B.V., dichiariamo, in quanto fabbricanti, che il prodotto SLAD200WT con il nostro marchio Nedis*, prodotto in Cina, è stato collaudato ai sensi di tutte le norme e i regolamenti CE pertinenti e che tutti i collaudi sono stati superati con successo. Questo include, senza esclusione alcuna, la normativa RED 2014/53/UE.

Guida rapida all'avvio

Apparecchio sonoro per il rumore bianco

Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: **ned.is/slad200wt**

Uso previsto

Nedis SLAD200WT è un dispositivo acustico per il rumore bianco per dormire meglio, rilassarsi e concentrarsi, con una luce notturna integrata.

Il prodotto ha 18 opzioni sonore e 11 opzioni luminose. Il prodotto è inteso solo per utilizzo in interni.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Il prodotto non è inteso per utilizzi professionali.

Parti principali (immagine **A**)

- Luce notturna al LED
- Ingresso USB-C
- Pulsante di accensione
- Pulsante Volume su
- LED del timer di 15 minuti
- LED del timer di 30 minuti
- Pulsante del timer
- LED del timer di 60 minuti
- Pulsante Volume su
- Pulsante Successivo
- Pulsante Light
- Cavo USB-C
- Altoparlante

- Assicurarsi di aver letto e compreso pienamente le istruzioni presentate prima di installare o utilizzare il prodotto. Conservare la confezione e il presente documento per farvi riferimento in futuro.
- Utilizzare il prodotto solo come descritto nel presente documento.
- Non utilizzare il prodotto se una parte è danneggiata o difettosa. Sostituire immediatamente un prodotto danneggiato o difettoso.
- I bambini di età inferiore ai 2 anni non possono maneggiare il prodotto senza supervisione.
- Non lasciare che i bambini giochino con i materiali di imballaggio. Tenere sempre i materiali di imballaggio lontano dalla portata dei bambini.
- Non aprire il prodotto: all'interno non sono presenti parti riparabili dall'utente.
- Non far cadere il prodotto ed evitare impatti.
- Tenere sempre il cavo di alimentazione e il prodotto lontani dai luoghi in cui si è soliti camminare.
- Per una durata ottimale, caricare completamente la batteria prima del primo utilizzo.
- In caso di perdita di una cella, non lasciare che il liquido venga in contatto con la pelle o con gli occhi. In caso di

- contatto, lavare l'area in questione con acqua abbondante e rivolgersi a un medico.
- Non caricare il prodotto in modo prolungato quando non viene utilizzato.
- Dopo periodi di conservazione prolungati potrebbe essere necessario caricare e scaricare diverse volte le celle o le batterie ricaricabili per ottenere le massime prestazioni.
- Non usare detergenti chimici aggressivi durante la pulizia del prodotto.
- Non immergere il prodotto in acqua o altri liquidi.
- Non esporre il prodotto all'acqua, alla pioggia, all'umidità o all'umidità elevata.
- Prima della pulizia scollegare il prodotto dalla sorgente di alimentazione.

Ricarica del prodotto

Caricare completamente la batteria prima del primo utilizzo.

Inserire il cavo USB- **A** nell'ingresso USB- **A**. Collegare l'altra estremità del cavo USB- **A** a una fonte di alimentazione o a un adattatore di alimentazione (non incluso).

- LED **A** lampeggiano 10 volte a indicare che la batteria è scarica.

Accensione/spengimento del prodotto

Tenere premuto il pulsante di alimentazione **A** per accendere o spegnere il prodotto.

- Quando viene spento, il prodotto ricorda le impostazioni più recenti.

Utilizzo della luce notturna

Premere il pulsante Luce **A** per alternare fra le diverse modalità luminose.

Tenere premuto il pulsante Light **A** per regolare la luminosità.

Premere due volte il pulsante Light **A** per spegnere la luce.

Utilizzo del rumore bianco

Premere il pulsante di accensione **A** per riprodurre o mettere in pausa il rumore bianco.

Premere il pulsante Precedente **A** o il pulsante Successivo **A** per passare da un rumore bianco all'altro.

Cambiare il volume

Premere il pulsante Volume su **A** o il pulsante Volume giù **A** per regolare il volume.

- Il prodotto emetterà un bip quando avrà raggiunto il livello di volume più alto o più basso.

Impostazione del timer

Premere il pulsante timer **A** ripetutamente per regolare la durata del timer.

Smaltimento

Questo prodotto è soggetto a raccolta differenziata nei punti di raccolta appropriati. Non smaltire il prodotto con i rifiuti domestici. Per maggiori informazioni, contattare il rivenditore o le autorità locali responsabili per la gestione dei rifiuti.

Dichiarazione di conformità

Nosotroscrittiti, Nedis B.V., dichiariamo, in quanto fabbricanti, che il prodotto SLAD200WT con il nostro marchio Nedis*, prodotto in Cina, è stato collaudato ai sensi di tutte le norme e i regolamenti CE pertinenti e che tutti i collaudi sono stati superati con successo. Questo include, senza esclusione alcuna, la normativa RED 2014/53/UE.

La Dichiarazione di conformità completa (e le schede di sicurezza, se applicabili) sono disponibili e possono essere scaricate da: *nedis.it/SLAD200WT#support*

Guía de inicio rápido

Máquina de sonido de ruido blanco

Para más información, consulte el manual ampliado en línea: **ned.is/slad200wt**

Uso previsto por el fabricante

Nedis SLAD200WT es un dispositivo de sonido de ruido blanco que mejora el sueño, la relajación y la concentración con una luz para dormir incorporada. El producto tiene 18 opciones de sonido y 11 opciones de luz.

El producto está diseñado únicamente para uso en interiores.

Cualquier modificación del producto puede tener consecuencias para la seguridad, la garantía y el funcionamiento adecuado.

El producto no está diseñado para un uso profesional.

Partes principales (imagen **A**)

- Luz nocturna LED
- Entrada USB-C
- Botón de encendido
- Botón de anterior
- Botón de bajar volumen
- LED del temporizador de 15 minutos
- LED del temporizador de 30 minutos
- Botón del temporizador
- LED del temporizador de 60 minutos
- Botón de subir volumen
- Botón de siguiente
- Botón Light
- Cable USB-C
- Altavoz

Instrucciones de seguridad

- ADVERTENCIA**
 - Asegúrese de que ha leído y entendido completamente las instrucciones en este documento antes de instalar o utilizar el producto. Guarde el embalaje y este documento para futuras consultas.

- Utilice el producto únicamente tal como se describe en el uso.
- Non use el producto si alguna pieza está dañada o presenta defectos. Sustituya inmediatamente un producto si presenta daños o está defectuoso.
- Los niños menores de 2 años no pueden manipular el producto sin supervisión.
- No permita que los niños jueguen con el material de embalaje. Mantenga el material de embalaje siempre fuera del alcance de los niños.
- No abra el producto, no existen piezas en el interior que puedan ser reparadas por el usuario.
- No deje caer el producto y evite que sufra golpes.
- Mantenga siempre el cabo de alimentación y el producto alejados de los pasajes habituales.
- Para una duración óptima de la batería, cárguela completamente antes del primer uso.
- En el supuesto de una fuga de la pila, no permita que el líquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se ha producido el contacto, lave la zona afectada con agua abundante y consulte a un médico.
- No deje el producto en carga prolongada cuando no esté en uso.
- Al cabo de largos períodos de almacenamiento puede ser necesario cargar y descargar las pilas o baterías recargables varias veces para obtener el máximo rendimiento.
- No utilice productos químicos agresivos para limpiar el producto.
- No sumerja el producto en agua ni en otros líquidos.
- No exponga el producto al agua, a la lluvia o a humedad elevada.
- Desenchufe el producto de la toma de corriente antes de limpiarlo.

Cómo cargar el producto

Cargue la batería completamente antes del primer uso. Enchufe el cable USB- **A** en la entrada USB- **A**. Enchufe el otro extremo del cable USB- **A** a un ordenador o adaptador de corriente (no incluido).

- Los LEDs **A** parpadean 10 veces para indicar batería baja.

Cómo encender/apagar el producto

Mantenga pulsado el botón de encendido **A** para encender o apagar el producto.

- El producto recuerda la última configuración al apagarse.

Cómo utilizar la luz para dormir

Pulse el botón de luz **A** para pasar por los diferentes modos de luz.

Mantenga pulsado el botón de luz **A** para ajustar el brillo.

Pulse dos veces el botón de luz **A** para apagar la luz.

Cómo utilizar el ruido blanco

Pulse el botón de encendido **A** para reproducir o pausar los sonidos de ruido blanco.

Pulse el botón de anterior **A** o el botón de siguiente **A** para alternar entre los diferentes sonidos de ruido blanco.

Cómo cambiar el volumen

Pulse el botón de subir volumen **A** o el botón de bajar volumen **A** para ajustar el volumen.

<

- Äänenvoimakkuuden

- Präyspannun
- Seuraava-painike

Turvallisuushjeet

VAROITUS

- Huolehdi siitä, että olet lukenut ja ymmärtänyt tämän asiakirjan sisältämät ohjeet kokonaan ennen kuin asennat tuotteen tai käytät sitä. Säilytä pakkaus ja tämä asiakirja tulevaa tarvetta varten.
- Käytä tuotetta vain tässä asiakirjassa kuvatus mukaisesti.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin sen osa on vaurioitunut tai viallinen. Valida vahingottoutun tai viallinen tuote välittömästi.
- Alle 2-vuotiaat lapset eivät saa käsittellä tuotetta ilman valvontaa.
- Älä anna lasten leikkiä pakkausmateriaaleilla. Pidä pakkausmateriaalit aina poissa lasten ulottuvista.
- Älä avaa tuotetta; sen sisällä ei ole osia, joita käyttäjä voisi huoltaa.
- Varo pudottamista ja tönnäisemistä tuotetta.
- Pidä virtajohdot ja tuote aina poissa paikasta, joissa kukaan ei käsittele.
- Laataa akkuja ennen ensimmäistä käyttökertaa akun optimaaliseen käyttöön takaamiseksi.
- Mikäli paristo uuton, älä anna nesteen joutua kosketuksiin ihon tai silmien kanssa. Jos kosketus on tapahtunut, pese kohta runsaalla vedellä ja hakeudu lääkäriin.
- Älä jätä tuotetta pitkäksi aikaa lataukseen, kun sitä ei käytetä.
- Jos tuotteen on säilytetty pitkän aikaa, ladattavien akkujenkinen tai paristojen lataus saattaa olla tarpeen jotta akku ja paristot säilyttävät suurimman tehon saavuttamiseksi.
- Älä käytä tuotteen puhdistamiseen voimakkaita kemiallisia puhdistusaineita.
- Älä upota tuotetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Älä altista tuotetta vedelle, sateelle, korkealle ilmakehusteudelle tai muulle kosteudelle.
- Irrota tuote virtalähteestä ennen puhdistusta.

Tuotteen lataaminen

Latausnäyttö näytteen ennen ensimmäistä käyttökertaa. Liitä USB -kaapeli **A** USB-C-tulosta **A**. Kytke USB-C-kaapelin **A** toinen pää virtalähteeseen tai virtasovittimeen (ei mukana).

- LED-merkkivalot **A** **2** **7** vilkkuvat 10 kertaa sen merkiksi, että akku on vähissä.
- LED-merkkivalot **A** **2** **7** vilkkuvat 10 kertaa sen merkiksi, että akku on vähissä.

Tuotteen kytkeminen päälle/pois
Kytke laite päälle tai pois painamalla pitkään virtapainiketta **A**.

- Tuote tallentaa muistiin viimeisimmät asetukset, kun sen virta katkaistaan.

Yövälön käyttäminen
Sela-a välitilojen välillä painamalla valopainiketta **A**. Säädä kirkkautta painamalla pitkään valopainiketta **A**. Sammuta valo painamalla valopainiketta **A** kaksi kertaa.

Valkoisen kohinan käyttäminen
Aloita tai keskeytä valkoisen kohinan äänten toistaminen painamalla virtapainiketta **A**.

Sela-a valkoisten äänten välillä painamalla edellisen-painiketta **A** tai seuraava-painiketta **A**.

Äänenvoimakkuuden muuttaminen
Säädä äänenvoimakkuutta painamalla lisää äänenvoimakkuutta -painiketta **A** tai vähennä äänenvoimakkuutta -painiketta **A**.

- Laiteesta kuuluu äänimerkki, kun suurin tai pienin äänenvoimakkuus saavutetaan.

Ajastimen asettaminen

Säädä ajastuksen kestoa painamalla ajastinpainiketta **A** toistuvasti.

Jätehuolto
Tämä tuote tulee toimittaa hävitetäväksi asianmukaisen keräyspisteeseen. Tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Lisätietoja antaa jällemyyjä tai paikallinen jätehuollosta vastaava viranomainen.

Vaatumuustemmuksivaakuutus
Nedis B.V. ilmoittaa valmistajana, että tuote SLAD200WT tuotemerkistämme Nedis™, valmistettu Kinänsä, on testattu kaikkien asiainkuuluvien CE-standardien ja määräysten mukaisesti ja tuote on läpäissyt kaikki testit. Näihin kuuluu mm. radiolaitedirektiivi RED 2014/53/EU.

Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus (ja käyttöturvallisuustiedote, mikäli käytettävissä) on saatavilla ja ladattavissa osoitteesta: *nedis.com/SLAD200WT#support*

Äänenvoimakkuuden

1 Light-painike
2 USB-C-kaapeli
3 Käytin

1 Volum ned-knapp
2 Neste-knapp
3 30 minutters timer-lvs
4 Light-knapp
5 Tidfarkerknapp
6 60 minutters timer-lvs
7 Høyttaler

Sikkerhetsinstruksjoner

VARSEL

- Sorg for at du har lest og forstått instruksjonene i dette dokumentet for du installerer eller bruker produktet. Ta vare på emballasjen og dette dokumentet for fremtidig referanse.
- Produktet skal kun brukes som beskrevet i dette dokumentet.
- Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut et skadet eller defekt produkt med det samme.
- Barn under 2 år må ikke håndtere produktet uten oppsyn.
- Ikke la barn leke med emballasjen. Emballasjen må alltid være utligneligjeldig for barn.
- Produktet må ikke åpnes, det har ingen deler inni som kan repareres.
- Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjensander.
- Hvis maskinen har vært oppbevart i en lengre periode, kan det være nødvendig å lade opp og utlade de oppladbare cellene eller batteriene flere ganger for å oppnå maksimal ytelse.
- Bruk ikke sterke rengjøringsmidler til å rengjøre produktet.
- Produktet må ikke nedsænkes i vann eller annen væske.
- Ikke utsett produktet for vann, regn, fugtighet eller høy luftfuktighet.
- Koble roboten fra strømkilden før den rengjøres.

Lading av produktet
Lad batteriet helt opp før første gangs bruk. Koble USB-C-kabelen **A** til USB-C-inngangen **A**. Koble den andre enden av USB-C-kabelen **A** til en strømkilde eller strømadapter (medfølger ikke).

- Lysene **A** **2** **7** blinker 10 gange for å vise at batteriet har lavt lade nivå.

Hvordan du slår produktet på/av
Trykk på hold ned/av-/på-knappen **A** for å slå produktet på eller av.

- Produktet husker de siste instillingene når det slås av.

Bruk av sovelyset
Trykk på lys-knappen **A** for å gå gjennom de ulike lys-modusene.

Trykk og hold lysknappen **A** inne for å justere lysstyrken. Dobbeltrykk på lysknappen **A** for å slå av lyset.

Bruke hvit støy
Trykk på strømknappen **A** for å avspille hvit støy-lyder eller stoppe avspillingen midlertidigt.

Trykk på forrige-knapp **A** eller neste-knappen **A** for å veksle mellom de ulike hvit støy-lydene.

Endring av volumet
Trykk på lydstyrke opp-knappen **A** eller lydstyrke ned-knappen **A** for å justere volumet.

- Produktet gir fra seg en pipelyd når den høyeste eller laveste lydstyrken er nådd.

Stille inn tidsuret
Trykk på tidsurknappen **A** gjentatte ganger for å justere tiden.

Kassering
Produktet må avhendes på egnde oppsamlingssteder. Du må ikke avhende produktet som husholdningsavfall.

Ta kontakt med leverandøren eller lokale myndigheter hvis du ønsker mer informasjon om avhending.

Konformitetserklæring
Vi, Nedis B.V., erklærer som produsent at produktet SLAD200WT fra Nedis™-merkevaran vår, som er produsert i Kina, er testet i samsvar med alle relevante CE-standarder og reguleringer, og at alle tester er bestått. Dette inkluderer, men er ikke begrenset til, RED 2014/53/EU-forordningen.

Den fullstendige samsvarserklæringen (og sikkerhetsdatabladet, hvis gjeldende) kan findes og downloads via: *nedis.no/SLAD200WT#support*

Vejledning til hurtig start

Lydmaskine med hvit støj
SLAD200WT

Yderligere oplysninger findes i den udvidede manual online: nedis.is/slad200wt

Tilslaget brug
Nedis SLAD200WT er en enhed med hvit støj, som giver bedre søvn, afslapning og fokus med indbygget sovelys. Produktet har 18 lydmuligheder og 11 lysmuligheder. Produktet er kun beregnet til indendørs brug.

Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Dette produkt er ikke beregnet til professionel brug.

Hoveddele (billede **A**)

- LED-merkkivalo
- USB-C-inngang
- Knappen Power
- Forrige-knap
- Lydstyrke ned-knapp
- 15 minutters timer LED
- USB-C-kabel
- 30 minutters timer LED
- Højtaler

Sikkerhedsinstruktioner

ADVARSEL

- Sorg for, at du har læst og forstået instruktionerne i dette dokument fuldt ud, før du installerer eller bruger produktet. Gem emballagen og dette dokument, så det sidenhen kan læses.
- Anvend kun produktet som beskrevet i denne vejledning.
- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift straks et skadet eller defekt produkt.
- Børn under 2 år må ikke håndtere produktet uden opsyn.
- Lad ikke børn lege med emballagen. Hold altid emballagen uden for børns rækkevidde.
- Åbn ikke produktet, der er ikke nogen brugbare dele indeeni.
- Tab ikke produktet og undgå at støde det.
- Hold altid strømkabelen og produktet væk fra de sædvanlige tider.
- Lad batteriet helt op inden første brug for optimalt batterilev.
- I tilfælde af cellelækage skal det undgås, at væske kommer i kontakt med hud eller øjne. Hvis der opstår kontakt, skal du skylle det berørte område med rigelige mængder vand og søge lægehjelp.
- Åbn ikke produktet, der er ikke nogen brugbare dele indeeni.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelet nélkül nem kezelhetik a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakan használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- 2 évesnél fiatalabb gyermekek felügyelettől meg kell tartaniuk a terméket.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyermekétől elzárva.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasználo által javítható alkatrészeket.
- Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
- Mindig tartsa távol a tápkábelt és a terméket a gyakran használt útvonalaktól.